

旅游·展会

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

南浔的新目标:“新时代鱼米之乡”

全力建设绿色均衡共富的五年行动起步

浙江湖州市南浔区,地处江浙两省交界处。明清时期为江南蚕丝名镇,是一个人文资源充足、中西建筑合璧的江南古镇。

身在鱼米之乡,南浔想的是如何“履新”。

因为承载着淡水水产养殖面积和产量位居全省首位和全国粮食生产先进县的诸多光环,“耕读传家”的南浔想让土地更加诗意。

从世界上最早的人工生态循环养殖模式——“桑基鱼塘”,到南宋的“溇港圩田”,稻麦二熟,堪做天下粮仓起,便担起“鱼米之乡”的美誉;再到万历年间的莲心种,让辑里湖丝声名鹊起,杭嘉湖平原一代所产生丝均冠以七里之名……翻看那段“苏湖熟天下足”的历史中,南浔在农业上的成就不胜枚举。近年来湖羊年饲养量位居浙江全省第二,持有“特色粮油”“精品果蔬”“生态湖羊”“淡水渔都”4张金名片,硕果累累的南浔,是长三角都市圈名副其实的“菜篮子”“果盘子”“肉盆子”和“粮袋子”。

在这些耀眼数字的背后,是南浔农业也面临着各种挑战。如何让南浔这个长三角的耀眼明星拥有



更多的话语权?

为此,今年4月,南浔区出台了《关于全力建设绿色均衡共富的“新时代鱼米之乡”行动方案(2021-2025年)》。

南浔给了自己5年时间。

新时代鱼米之乡——南浔的新目标。

5年的时间,全区农林牧渔业总产值达60亿元、增加值35亿元,平均增速3%以上,农村居民人均可支配收入达58300元,城乡居民收入比缩小到1.55:1,低收入农

户最低收入水平人均均为27900元。

全面消除年经营性收入100万元以下村,年总收入500万元以上和年经营性收入300万元以上的村达到20%以上,打造共同富裕细胞100个。

这是南浔的决心。

对此,南浔“挂图作战”:结合样板片区建设,打造10个组团式未来乡村,实现新时代美丽乡村达标村全覆盖;打造长三角农业硅谷;打造长三角中央厨房;打造省级农文旅融合促进共同富裕试验区……

这些数字的内核很简单:全面

提升农业农村现代化发展水平,率先实现农业农村领域共同富裕目标。南浔,要用5年时间,让农村富得更高质、更均衡。

但究竟要如何擘画善链镇的农业休闲旅游特色小镇,千金镇如何重点建设“长三角中央厨房”,石淙镇又该如何发展乡村旅游、建设“长三角都市圈的慢生活之乡”?

面对这些实际的问题,方案中都给出了明确的路径——一核三带六片区N园。

所谓一核是指南浔打造新时代鱼米之乡的核心重点在于开发南部善链镇、千金镇、石淙镇3个乡镇,涉及32个行政村、112平方公里。同时,将围绕三高连接线(包括浔练公路)、湖湾大道、湖山大道3条主要道路,打造农民乐的乡村产业高地、城乡融合先行带、农业科技前沿阵地。此外,还将打造和孚镇苕溪渔隐、石淙镇蚕花圣地、南浔镇练市镇诗画苕溪、旧馆街道港廊未来乡村、菱湖镇凌波渔韵和善链镇笔韵含山六大片区。以及围绕“一核三带六片区”,推进主导产业发展,打造“五万”工程升级版,发展N个现代农业园区。

林练栋

新理论的创获将开创星际飞碟研究新时代

日前,在上海召开的第六届国际航空航天技术、通信和能源系统会议上获悉,我国学者通过实验发现,高压放电体发出的电场与地球发出的电场之间存在电磁对抗排斥力,使高压放电体产生“飞升”现象,这一发现对“放电飞碟”的研究具有重大意义。

该研究由学者湖北航天飞行器研究所特邀专家周江华完成,相关成果于2022年10月4日发表于美国电气电子工程师协会IEEE上,题为《21世纪物理学新理论体系的诞生将迎来星际空间飞碟研究的新时代》,EI收录号:20224413022451。此项研究中,周江华提出飞碟强大的高压放电功能是实现飞碟强大升力和高速飞行力的关键,他成功设计了“太空飞碟”大功率高压放电释放功能,从几十万伏到几百万伏的研制方案。

薄荷星厨艺术空间开启青年厨师创业之路

为寻找和培养中国优秀年轻主厨,促进中国餐饮水平的整体提升,薄荷星厨艺术空间开业仪式暨民生薄荷星厨会客厅日前在沪启幕。

当日的“民生薄荷星厨会客厅”圆桌对话,邀请了多位餐饮界、时尚界、文化界、制造业的领军人物,围绕青年厨师培养之路,从各个角度探讨贴近民生饮食需求的话题。现场还进行了“星厨走秀”环节和美食品鉴环节,既展现了青年厨师的朝气蓬勃和青春力量,又展示了薄荷星厨厨师团队的高超厨艺,为嘉宾带来了视觉与味觉上双重享受。



世界厨师联合会A级裁判、原中国国家烹饪青年队总教练、薄荷星厨创始人殷俊说:“在中国餐饮市场中,有太多的年轻厨师怀揣梦想,

可是他们缺少一个能够展示抱负或者提升能力的平台,薄荷星厨艺术空间就是厨师梦想的启航!”

更为难能可贵的是,薄荷星厨艺术空间不仅建立了主厨导师制,邀请国内外大师路演,为青年厨师提供系统培训课程,还拥有中西餐知名

导师团队,为中西餐饮文化的融合发展助一臂之力。

据悉,薄荷星厨艺术空间是集“星厨培训、人才交流、国际赛事、大师创新、商务活动、文化交流”为一体的跨界综合美食、人文、艺术平台。以新中餐国际化为目标,以满足多元消费需求为原则,坚持以中餐基本要素为基础、西为中用,坚持传承和创新,打造世界餐饮业公认的烹饪竞技交流平台和创新发展平台,共同助力青年厨师梦想的实现,将中国饮食文化和优秀青年厨师推向全世界。

王映波

温馨浪漫氛围点亮传奇“和平”节日季

新年将至,上海和平饭店洋溢着传承百年的节日传统和温馨气氛。无论是在毗邻南京路步行街的维克多西饼屋喝一杯咖啡,配以圣诞特色糕点,或是在华懋阁品味圣诞和新年的精致佳肴,亦或是在龙凤厅享用经典中式珍馐,或于蜚声

国际的老年爵士乐队的表演中,斟满美酒,推杯换盏,和平饭店都为节日提供了难忘的个性选择,让宾客们沉浸在欢乐的节日气氛中。

和平饭店大堂中央通体晶莹的琉璃艺术和平鸽,四周是由酒店国宴级面塑大师安斌精心策划设计半年

之久,耗时数月匠心打造的“和平小镇圣诞奇境”,栩栩如生地描绘出一幅雪落小镇、圣诞洋溢的温馨画面。圣诞晚宴由国宴级总厨Mark精心打造,鹅肝歌剧院配五香脆饼和蔓越莓果冻,姜味南瓜汤,香草煮龙虾和烩牛尾意饺,蜜烤火鸡卷酿栗子



馅料,枫叶糖浆烤深感火腿,巧克力栗子树根蛋糕等,美味佳肴伴着美好的音乐,温馨浪漫的氛围点亮了传奇和平的节日季。

王映波

近期,在全国“龙图杯”“创新杯”“新基建杯”等BIM赛事落下帷幕,上海宝冶广州分公司承建的深圳市第二儿童医院、深圳大鹏新区人民医院、深圳市第三人民医院项目荣获5项国家级BIM奖项,取得了一等奖1项,二等奖3项,优秀

上海宝冶广州分公司再获五项国家级BIM奖项

奖1项的优异成绩。

据悉,广州分公司全方位应用BIM施工技术管理,形成了系统、完整的BIM技术应用管理体系。在

项目管理过程中,通过BIM技术应用,在场地分析、建筑策划、方案论证、协同设计、施工进度模拟、竣工模型交付等方面取得实效。未来,广

州分公司将继续大力培育发掘科技创新型人才,助力城市项目BIM应用,持续发挥企业数字化转型推动企业高质量发展的作用。

苏州古运河逸衡酒店举办招聘主题游乐会

苏州古运河逸衡酒店“草坪游乐会,请你喝咖啡”招聘主题游乐会暨逸衡EVEN品牌苏州首秀,近日在古运河畔圆满收官。活动为当天到场的逸衡元气伙伴、苏州酒店圈优质人才以及社会各界嘉宾等呈现了一场活力草坪派对。这不仅是一场招聘会,更是一场热爱分享美好生活、热爱健康生活方式与热爱咖啡新潮文化的年轻人的交流会。

洲际酒店集团旗下品牌“逸衡EVEN”以“均衡、乐趣、元气”为理念,打造以健康平衡为核心的生活方式类酒店品牌。本次活动把握年轻人的潮流生活方式,以“请你喝咖啡”为题通过“草坪游乐会”形式呈现,集招聘会、游园会、GM媒体见面会于一体,通过流动社交、媒体互动、草坪Party等不同环节诠释品牌活力,用一杯咖啡、一场面试营造轻松自在的职场氛围,展现元气乐趣的品牌理念,打造了一场属于Z世代的、非同以往的湖畔招聘会。

王映波